

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
Τηλ: 2132030600

Ημερομηνία 19/5/2011
Αρ.πρωτ. 12990

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΠΡΟΣ : Τον κ. Πρόεδρο της ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ

Θέμα: Λήψη απόφασης ορισμού δικηγόρου/εξωτερικού συνεργάτη και παροχής εξουσιοδότησης –έγκρισης παράστασης σε δικαστήριο προς νομική εκπροσώπηση του Δήμου Διονύσου (αρ. 72 Ν. 3852/2010 ΦΕΚ 87/10 τ.Α')

ΑΙΤΗΣΗ ΠΡΩΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΡΟΣΙΑΣ ΠΕΡΙ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ ΚΑΤΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ

Σε εφαρμογή του ρυμοτομικού σχεδίου Δροσιάς εκδόθηκε η 9/1991 πράξη προσκύρωσης-τακτοποίησης και αναλογισμού αποζημίωσης λόγω ρυμοτομίας οικοπέδου στο Ο.Τ 105. Βάσει αυτής η με αρ. 70 ιδιοκτησία Ευαγ.Παπαστεφανίδου υποχρεώθηκε σε αποζημίωση του Δήμου Δροσιάς λόγω προσκύρωσης έκτασης 118 τμ. Με την 5969/09 απόφαση του Εφετείου Αθηνών καθορίσθηκε οριστική τιμή μονάδος αποζημίωσης στο ποσό των 660 €/τμ και το αναλογούν ποσό έχει κατατεθεί στο ΤΠκΔ ΥΠΕΡ του Δήμου Δροσιάς και για την εκταμίευσή του απαιτείται να αναγνωρισθεί ο πρώην Δήμος Δροσιάς ως δικαιούχος.

Ο δικηγόρος **ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΠΡΟΥΣΑΝΙΔΗΣ** [Παν/μιου 59 & Εμμ.Μπενάκη 5-Αθήνα] είχε χειρισθεί για λογαριασμό του Δήμου Δροσιάς την υπόθεση σε όλες τις αναφορές της [αίτηση καθορισμού προσωρινής τιμής στο ΜΟΝ.ΠΡΩΤ. Αθηνών, αίτηση καθορισμού οριστικής τιμής στο Εφετείο Αθηνών, παλαιότερο αίτημα άρσης απαλλοτρίωσης κλπ] Μετά τον καθορισμό της οριστικής τιμής μονάδος, ο άνω δικηγόρος κατέθεσε για λογαριασμό του πρώην Δήμου Δροσιάς, την με αρ.καταθ. 62409/402/6.4.10 αίτηση για αναγνώριση του Δήμου ως δικαιούχου της αποζημίωσης για την περαιτέρω είσπραξη της από τον Δήμο. Η συζήτηση της αίτησης είχε ορισθεί για την δικάσιμο της 1/10/2010 και μετά από αναβολή ορίσθηκε προς συζήτηση στις 20-5-2011 ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αθηνών .

Λόγω της εξαρχής ενασχόλησης του δικηγόρου ΙΟΡΔΑΝΗ ΠΡΟΥΣΑΝΙΔΗ με την υπόθεση, της υπ'αυτού άσκησης, σύνταξης και κατάθεσης της προκείμενης αίτησης και της εις βάθος μελέτης και γνώσης της υπόθεσης συντρέχει νόμιμη περίπτωση συνέχισης του δικαστικού χειρισμού της

Στο σημείο αυτό θα πρέπει να προστεθεί ότι στον Δήμο Διονύσου υφίσταται μεγάλος φόρτος υποθέσεων και εργασιών για τον μοναδικό δικηγόρο, ο οποίος είναι διορισμένος με πάγια αντιμισθία. Συγκεκριμένα, μετά την θέση σε ισχύ του Ν. 3852/2010 και την εφαρμογή του προγράμματος «Καλλικράτης» έχουν συνενωθεί τέσσερις Δήμοι και τρεις Κοινότητες στον Δήμο Διονύσου, με αποτέλεσμα να απαιτείται ο χειρισμός πολύ μεγάλου αριθμού υποθέσεων ποικίλου αντικειμένου. Επιπλέον, η απασχόληση του δικηγόρου του Δήμου με τα νομικά προβλήματα που ανακύπτουν κατά την διαδικασία της ως άνω συνένωσης καθιστά απαγορευτική την απασχόληση του με άλλες υποθέσεις, όπως η παραπάνω, που θα πρέπει να επισημανθεί ότι η ανάθεσή τους και έναρξή τους αφενός αφορούσε άλλον επι μέρους Δήμο που δεν είχε μόνιμο δικηγόρο και αφετέρου είχε συμβεί αρκετό χρόνο πριν την ανάληψη των καθηκόντων του και ως εκ τούτου πέραν του ειδικού αντικειμένου της είναι και παντελώς άγνωστη στον ίδιο ως θέμα από πλευράς ουσίας. Συνεπώς, λόγω του εξαιρετικού φόρτου εργασίας του δικηγόρου του Δήμου Διονύσου και της ενασχόλησής του με πληθώρα τρεχουσών υποθέσεων και επιπροσθέτως πλήθους νέων που προέκυψαν από τη συνένωση των Δήμων που απαιτούν την στην κυριολεξία σε καθημερινή βάση παράστασή του στα δικαστήρια πλέον των διοικητικών θεμάτων του Δήμου επί των οποίων καθημερινά γνωμοδοτεί και επιμελείται την επίλυσή τους, καθίσταται και είναι αδύνατη η ενημέρωσή του προς υποστήριξη των ανωτέρω υποθέσεων.

Ως εκ των ανωτέρω συντρέχει νόμιμη περίπτωση ανάθεσης /ανανέωσης/επικαιροποίησης της εντολής χειρισμού της παραπάνω υπόθεσης στον εξαρχής επιληφθέντα και υπογράφοντα το σχετικό δικόγραφο παραπάνω αναφερόμενο δικηγόρο.

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ Δ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ'ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ
ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ